

Рецензія на
Освітню програму
«Медсестринство»
Перший (бакалаврський) рівень
Вищої освіти
Галузь знань 22 «Охорона здоров'я»
Спеціальність 223 «Медсестринство»
Кваліфікація : бакалавр медсестринства

Освітня програма (освітньо-професійна ,ОП) є нормативним документом. ПВНЗ «Медико-Природничий Університет», в якому визначається зміст навчання, встановлені вимоги до змісту, обсягу і рівню освітньої та професійної підготовки фахівців.

Освітню програму розроблено на основі Закону України «Про вищу освіту» , за яким здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти. В ОП врахований Стандарт вищої освіти України перший (бакалаврський) рівень галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Спеціальності 223 «Медсестринство». В освітній програмі встановлено :

- профіль програми бакалавр медсестринства;
- заплановані результати навчання;
- визначені загальні та фахові компетентності;
- навчальний план, засоби верифікації досягнутих результатів навчання;
- форми атестації здобувачів вищої освіти;
- вимоги до наявності освіти, системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти;

ОП передбачає здобуття теоретичних та практичних знань, умінь та навичків, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків за обраною спеціальністю. ОП передбачає спеціалізацію « Медсестринство».

Рецензент



Д.В.Жунько, доцент, к.м.н., старший
науковий співробітник, лікар вищої категорії.

Рецензія на
Освітню програму
«Медсестринство»
Перший (бакалаврський) рівень
Вищої освіти
Галузь знань 22 «Охорона здоров'я»
Спеціальність 223 «Медсестринство»
Кваліфікація : бакалавр медсестринства

ОП (освітня програма) є внутрішнім нормативним документом ПВНЗ «Медико – Природничий Університет».

ОП «Медсестринство» спеціальності 223 «Медсестринство» визначає мету, завдання та зміст підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

ОП була оновлена за стандартом затвердженим МОН України за № 1344 від 05.12.2018 р. та враховуючи рекомендації стек-холдерів, а саме роботодавців, викладачів, здобувачів вищої освіти.

Цілі навчання ОП «Медсестринство» передбачають підготовку здобувачів вищої освіти до організації та управління роботою структурних медсестринських підрозділів, виконання всіх видів діяльності, які відповідають кваліфікаційним характеристикам фахівців Галузі знань «Охорона здоров'я», Спеціальності «Медсестринство».

ОП дає можливість здобувачам вищої освіти реалізувати свої права та обов'язки, як членів суспільства, забезпечує можливість сформувати висококваліфікованих фахівців галузі «Охорона здоров'я». В умовах реформування галузі «Охорона здоров'я» та підвищеного попиту на підготовку бакалаврів медсестринства, ПВНЗ «Медико – Природничий Університет» розробив ОП «Медсестринство», яка забезпечує формування не тільки фахових компетентностей, а також загальних та інтегральних, що дозволить забезпечити високу якість медичних кадрів у відповідності до стандарту.

Рецензент



А.К.Магденко, кандидат медичних наук,
лікар терапевт, акушер-гінеколог
Миколаївського центру
первинної медико-санітарної допомоги № 5

Рецензія на
Освітню програму
«Медсестринство»
Перший (бакалаврський) рівень
Вищої освіти
Галузь знань 22 «Охорона здоров'я»
Спеціальність 223 «Медсестринство»
Кваліфікація : бакалавр медсестринства

Представлена освітня програма (ОП) є нормативним документом ПВНЗ «Медико - Природничий Університет» складає 240 кредитів ЕКТС та включає всі види аудиторної та с самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньої програми. В освітній програмі визначається зміст навчання, встановлені вимоги до змісту, обсягу і рівню освітньої та професійної підготовки фахівців. Освітню програму розроблено на основі Закону України «Про вищу освіту», за яким здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти. В ОП врахований Стандарт вищої освіти України перший (бакалаврський) рівень галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 223 «Медсестринство». Метою освітньої програми є створення системи освітніх компонентів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти в межах спеціальності 223 «Медсестринство», що визначає:

- вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою;
 - перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення;
 - кількість кредитів ЕКТС, необхідних для виконання цієї програми;
 - очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач першого (бакалаврського) ступеня освіти спеціальності 223 «Медсестринство». Освітня програма передбачає теоретичну, практичну та науково-дослідну підготовку. Програма передбачає також наявність виробничої та переддипломної практики.
- ОП передбачає здобуття теоретичних та практичних знань, умінь та навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків за обраною

спеціальністю). Дуже важливо, що дана освітня програма змістовно охоплює усі сучасні критерії, що висуваються до навчання на першому (бакалаврському) рівні, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

ОП в повному обсязі передбачає спеціалізацію «Медсестринство».

Рецензент



Кузнєцова Є.С.
головна медична сестра
Херсонської обласної лікарні,
Голова Херсонської обласної організації
«Асоціація медичних сестер України»

РЕЦЕНЗІЯ
на Освітню програму «Медсестринство»
Перший (бакалаврський) рівень Вищої освіти
Галузь знань 22 «Охорона здоров'я»
Спеціальність 223 «Медсестринство»
Кваліфікація: бакалавр, медсестринство

Рецензована Освітня програма «Медсестринство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» освітньої кваліфікації бакалавр медсестринства розроблена співробітниками ПВНЗ «Медико-Природничий Університет» та являється його нормативним документом, у якому визначено передумови доступу до навчання за цією програмою, нормативний термін та зміст навчання, перелік навчальних дисциплін та логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї Програми, нормативні форми державної атестації, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, сформульований у термінах результатів навчання, вимоги до контролю якості та професійної підготовки фахівця. Дана освітня програма розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 05.12.2018 № 1344), Постанови КМУ від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» та інших чинних нормативних документів.

Програмні компетентності, які визначені в освітній програмі, виходять із видів і завдань які стоять перед майбутньою медсестрою бакалавром. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер, передбачають розширення сфери діяльності медичної сестри освітнього ступеня на основі майбутніх менеджерських компетентностей (здатність до медсестринського адміністрування, здатність управляти медсестринським процесом з урахуванням принципів економіки охорони здоров'я та маркетингу медичних послуг, здатність управляти медсестринським структурним підрозділом, інше).

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю і покликано сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензент Чміль Н.В. – заступник голови кафедри медсестринства КНП «Миколаївська обласна клінічна лікарня»



Рецензія
на освітню програму Медсестринство
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(галузь знань 22 Охорона здоров'я, спеціальність 223 Медсестринство)
Приватного вищого навчального закладу «Медико-Природничий
Університет»

Представлена освітня програма Медсестринство першого рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Охорона здоров'я освітньої кваліфікації бакалавр, медсестринство розроблена Вченою Радою приватного вищого навчального закладу «Медико-Природничий Університет».

Метою освітньої програми є створення єдиного зразка, в якому визначено нормативний термін та зміст навчання, нормативні форми державної атестації, встановлені вимоги до змісту, обсягу й рівня освіти задля підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі охорони здоров'я, що володіють знанням з теорії та практики розвитку медсестринства, розвитком компетентностей, необхідних для професійної діяльності, а також створення системи освітніх компонентів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти (галузь знань 22 Охорона здоров'я, спеціальність 223 Медсестринство).

Теоретичний зміст даної освітньої програми – це знання з питань охорони здоров'я населення; профілактики, діагностики та лікування захворювань людини на індивідуальному, родинному та популяційному рівнях для здійснення професійної діяльності фахівців спеціальності 223 Медсестринство; методів, методик, технологій: анамнестичних, клінічних, лабораторних, інструментальних методів провадження діагностичного процесу; визначення провідних симптомів та синдромів; встановлення медсестринського діагнозу; організація догляду та опіки над пацієнтами; технології діагностики лікування та профілактики, управління та організації роботи в галузі охорони здоров'я.

Практичний зміст даної програми забезпечено за допомогою інструментів та обладнання (об'єкти/предмети, пристрої та прилади, які здобувач вищої освіти вчиться застосовувати і використовувати); маніпуляційна техніка, сучасні діагностичні, лікувальні та інші пристрої, предмети та прилади для проведення фахової діяльності.

Особливості освітньо-професійної програми ПВНЗ «Медико-Природничий Університет» передбачає надання освітніх послуг за заочною (дистанційною) формою навчання практикуючим медичним сестрам; можливість проходити переддипломну практику від основного місця роботи.

Кадрове забезпечення програми Медсестринство відповідає державним вимогам щодо якості освітньої і професійної підготовки випускників згідно з Законом України «Про вищу освіту», наявний відповідний професорсько-викладацький склад.

Матеріально-технічне оснащення лабораторій і кабінетів забезпечує дотримання державних вимог за Законом України «Про вищу освіту».

Для реалізації освітнього процесу функціонують навчальні кімнати та лабораторії з дисциплін, кабінети клінічної практики в закладах охорони здоров'я, які оснащені робочими місцями згідно з діючими нормативами.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення представлено бібліотекою, яка є інформаційним центром, в якому наявні найновіші довідкові й монографічні видання з медицини та суміжних наук, навчальна література, законодавчі розробки, тощо.

Створені і постійно поновлюються власні інформаційні ресурси.

Наявне методичне забезпечення і затверджені в установленому порядку навчальний план, робочі програми з усіх навчальних дисциплін, інформаційні ресурси в Інтернеті; комп'ютерні програми для проведення тестового контролю знань студентів, програми з усіх видів практичної підготовки.

Методичний матеріал систематично оновлюється і адаптується до цілей освітньої програми даного навчального закладу.

Структура і зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасного медсестринства.

Структурно-логічна схема освітньої програми Медсестринство дозволяє зробити висновок, що зміст дисципліни відповідає компетентнісній моделі випускника-здобувача вищої освіти і покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Отже, рецензована освітня програма Медсестринство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (галузь знань 22 Охорона здоров'я, спеціальність 223 Медсестринство) відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку медсестринства та може бути рекомендована для впровадження в ПВНЗ «Медико-Природничий Університет».

Заступник головного лікаря
медсестринства КНП ММ
«Міська лікарня швидкої
медичної допомоги»



Тетяна КРИВОРУЧКО